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  هاي زير درست است؟  چه تعداد از گزاره -1

  شوند.  آ) اغلب عنصرها به شكل تركيب يافت مي

  ب) استخراج فلز آهن از مس دشوارتر است.

  شود.  صورت طبيعي انجام مي ها بيشتر باشد، واكنش به دهنده ها از واكنش كه پايداري فرآورده پ) زماني

  شوند. ت) فلزات اغلب در طبيعت به شكل سنگ معدن يافت مي

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ؟هاي زير درست است يك از گزينه كدام - 2

     شود. حاصل ميFe(OH)2كلريد بيافزايم، محلول(II)) اگر محلول سديم هيدروكسيد را به محلول آهن1

    شود. كلريد بيافزايم، رسوبي سبز رنگ حاصل مي(III)حلول سديم هيدروكسيد را به محلول آهن) اگر م2

  ) براي شناسايي كاتيون زنگ آهن بايد زنگ آهن را در آب حل كنيم. 3

  پذيري عنصري بيشتر باشد، تركيب حاصل از خود عنصر موردنظر پايدارتر است. ) هرچه واكنش4

گرم، در كل واكنش، كاهش جرم خواهيم داشت. درصـد   7با مقدار كربن كافي طبق واكنش زير، در نهايت  SiO2گرم از يك نمونه 20اكنش از و - 3
Siكدام است؟ (SiO2خلوص , O , C : g.mol

   1
28 16 12(  

SiO (s) C(s) SiC(s) CO(g)  2 3 2   

1 (60  2 (2/45  3 (5/37  4 (50  

  شود؟   ، چند گرم روي حاصل ميZnSO4درصد با مقدار كافي 80گرم مس با خلوص  32از واكنش  - 4

  (Cu , Zn g mol )
   1

64 65   

Cu(s) ZnSO (aq) CuSO (aq) Zn(s)  4 4   

1 (26  2(/12 5   3(/42  انجام پذير نيست. ) اين واكنش4   1

  ؟ نيستصرفه  براي استخراج چه تعداد از فلزهاي زير، روش استخراج فلز از گياهان به - 5

  ت) طلا    Niپ)   ب) مس    Znآ) 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  دهد؟  درستي نشان مي كدام گزينه نام آيوپاك تركيب مقابل را به - 6

  ـ تترامتيل اوكتان 6، 4، 2، 2ـ كلرو ـ  5) 1

  ـ تترامتيل اوكتان   7، 7، 5، 3ـ كلرو ـ  4) 2

  متيل هپتان ـ تري 6، 6، 4ـ اتيل ـ  2ـ كلرو ـ  3) 3

   ـ تترامتيل اوكتان 6، 4، 3، 2ـ كلرو ـ  5) 4

گـاز را در   كند؟ (چگالي ايـن  اكسيد آزاد مي دي كربنگاز ) اكسيد، چند ليتر IIIدرصد، در واكنش با مقدار كافي آهن ( 80گرم كربن با خلوص  3 - 7
/شرايط واكنش، برابر g L

 1
1  در نظر بگيريد.) 1

(H , C , Fe , O : g mol )
     1

1 12 56 16  

1 (6  2 (8  3 (10  4 (12  

molليتر محلول ميلي 500اگر از واكنش  - 8 L
 1

3/اكسيد، دي  هيدروكلريك اسيد با مقدار كافي منگنز2 شود، بـازده درصـدي    يتر گاز آزاد ل55
gواكنش، كدام است؟ (چگالي گاز كلر را برابر L

 1
  است.)  نشدهدر نظر بگيريد.) (واكنش موازنه 2

(s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)MnO    2 2 2 2  

  (H , Cl / : g mol )
   1

1 35 5  

1 (30  2 (35  3 (40  4 (45  

3/درصد لازم است تا با مقدار كافي گاز كربن مونوكسيد واكنش دهد تا 80) اكسيد با خلوص IIIچند گرم آهن ( - 9 اكسيد در  دي ليتر گاز كربن36
 درصد باشد؟ 98حاصل شود به شرطي كه بازده درصدي واكنش  STPشرايط 

(Fe , O , C : g mol )
    1

56 16 12  

Fe O (s) CO(g) Fe CO  2 3 23 2 3  

1(/8 5  2(/9 2  3(/10 2  4(/12 1  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -10

  استخراج آن فلز از سنگ معدن است.) تنها راه تهيه يك فلز، 1

  شود. استفاده مي آهن ) از فلز آهن توليد شده در واكنش ترميت براي جوش دادن خطوط راه2

  هاي توليد سوخت سبز است.  گلوكز، يكي از راههوازي  ) تخمير بي3

 رفته در بستر پراكنده شده است. فرو اي از اقيانوس آرام در سطح بستر يا نيمه ها كلوخه در ناحيه ) ميليون4

  



  ي زير پيرامون نفت خام درست است؟ها چه تعداد از گزاره - 11

  آيد. هاي فسيلي به شمار نمي سوختهاي مورد نياز جز  افزودني آ) نفت خام به دليل نداشتن

  اي متمايل به قرمز است. يا قهوه ب) مايعي غليظ سياه رنگ

  هاست. پ) مخلوطي از هيدروكربن

  شود.  ه ميت) نخستين نقش نفت خام در دنياي كنوني، ماده اوليه براي تهيه بسياري از مواد و كالاهايي است كه در صنايع گوناگون استفاد

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -12

  پيوند اشتراكي يگانه تشكيل دهد. تواند چهار ) اتم كربن براي رسيدن به آرايش هشتايي پايدار تنها مي1

  رود. گ و پلاستيك و... به كار ميها، رن چه، شويندهميليون ليتر نفت خام مصرفي دنيا براي توليد الياف، پار 1300) كمتر از 2

  ه چهاردهم جدول تناوبي جاي دارد.) عنصر كربن در دوره دوم و گرو3

  الكترون است. 4ر لايه خود داراي ترين زي ) اتم كربن در بيروني4

  است؟ نشدهدرستي انجام  هاي زير به چه تعداد از مقايسه -13

  اتناكسيد دي هاي پيوندي و ناپيوندي: كربن آ) مجموع شمار الكترون

 يكسان در هيدروژن سيانيد و اتين ب) وجود پيوند سه گانه بين دو اتم

 

  

  هاي دار بودن آلكان پ) شاخه

  
  

  اتيناتانت) شمار جفت الكترون ناپيوندي: 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 تركيبات سازنده نفت خام هستند؟ چه تعداد از تركيبات زير جز  -14

  

  ) دو1

  ) سه2

  ) چهار3

 ) پنج4

  

گزارش شده است. اگر بـدانيم ايـن چهـار    162و 42 ،98گراد برابر صفر، براي چهار آلكان راست زنجير، نقطه جوش بر حسب درجه سانتي - 15
  گراد كدام است؟  ان هستند، نقطه جوش بوتان برحسب درجه سانتيآلكان متان، پروپان، بوتان و هپت

 -162) 4  98) 3  -42) 2  ) صفر1

  اگر در ساختار مولكول متان به جاي سه اتم هيدروژن سه گروه اتيل قرار دهيم، نام ماده حاصل كدام خواهد بود؟ -16

 ) اتيل پنتان4  انـ اتيل بوت 3ـ متيل ـ  2) 3  ـ اتيل هگزان 3) 2  ـ دي متيل پنتان 4، 3) 1

 فرمول مولكولي تركيب زير كدام است؟  -17

  

1(C H NO18 21 3  

2(C H NO18 19 3  

3(C H NO17 21 3  

4(C H NO17 19 3 

  

  تركيب مقابل است؟ دهنده نشانهاي زير  يك از گزينه كدام - 18

1(CH ClCH CH(CH ) C(C H ) CH CH    3 3 2 5 2  

2(CH ClCH CH(CH ) C(C H ) C(CH ) CH    3 3 2 5 2 2 2  

3(CH ClCH CH C(CH ) CH(CH ) C(CH ) CH     3 3 3 3 2 2  

4(CH ClCH C(CH ) CH(C H ) CH CH    3 3 2 2 5 2  

  هاي زير درست هستند؟ اد از گزارهچه تعد -19

  از بوتان بيشتر است. ،روي آنآ) فراريت پروپان برخلاف گران

  پيوند اشتراكي است. 7ها، داراي  ب) دومين عضو خانواده آلكان

  رساند.  هاي پوست آسيب مي هاي مايع در دراز مدت به بافت ت يا تماس آن با آلكانپ) شستن پوس

  شود. در مقابل خوردگي استفاده ميها  هاي مايع براي حفاظت از فلز ت) از آلكان

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  



  هاي زير پيرامون واكنش زير به درستي مطرح شده است؟  چه تعداد از گزاره - 20

                            است.                            واكنش به صورتآ) فرآورده 
H SO

CH CH H O  2 4
2 2 2  

  

  شود.  ب) فرآورده اين واكنش به هر نسبتي در آب حل مي

  شود.  كننده استفاده مي ها به عنوان ضدعفوني ر بيمارستانپ) از فرآورده اين واكنش د

  شده است. سير اي مادهدهنده  ت) فرآورده برخلاف واكنش

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1


